
令和4年度　1学期　学校評価アンケート　（保護者）　　　進徳小学校

29% 64% 7%0%１学期

1  お子さんは、学習内容が定着していると
思いますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

25% 65% 10%0%１学期

2   お子さんは、進徳スタンダードを守って学
習したり生活したりしていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

36% 54% 10%

0%

１学期

3   お子さんは、課題（家庭学習）にしっかり取り
組んでいますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

59% 36% 5%0%１学期

5  お子さんは、楽しく学校生活を送り、喜ん
で学校に通っていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

45% 45% 10%0%１学期

6 お子さんは、家庭でよくあいさつをしてい

ますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

57% 38% 5%0%１学期

9 お子さんは、学校での出来事を話したり、家

族の方の問いかけに答えたりしていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

82% 14% 2%
2%

１学期

10 お子さんは、自転車に乗るときにヘルメット

をかぶっていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

45% 33% 21% 1%１学

期

11 お子さんは、家庭で運動したり、体を動かす

遊びをしたりしていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

53% 46%
1%

0%１学期

1 3 お子さんは、手洗い、うがい、マスク着用、「早ね、早

おき、朝ごはん」等、望ましい生活習慣や感染症対策に気

をつけて生活していますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

29% 63% 7%
1%

１学期

1 4 学校からのお便りを読んだり、学校のＨＰを見たりし

て、学校の取り組みを把握されていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

32% 54% 12%

2%

１学期

15 インターネットや携帯電話（スマートホン）、ゲー

ム機などの利用についてルールを決めたり、話し合

いをしたりされていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

21% 66% 13%１学期

4   お子さんは、自分の考えや思いを伝えるた
め、授業中に発表や書く活動に取り組んでいま

すか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

40% 54% 6%0%１学期

8 家庭でお子さんをほめるようにしていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

19% 57% 21% 3%１学期

12 お子さんは、家庭でマナー（姿勢・はしの使い方な

ど）に気をつけて食事をしていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

37% 61% 2%
0%

0%

16 学校の教育活動について満足されていま

すか。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

22% 41% 34%

3%

１学期

7 お子さんは、家庭で清掃などのお手伝

いをしますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない


